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agriculture et pêche : bâtiments
Question écrite n° 9239

Texte de la question

M. Jean-Pierre Dufau attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la pêche sur l'avenir d'un bâtiment
appartenant au ministère de l'agriculture, situé à Seignosse (Landes). Pendant de nombreuses années, ce
bâtiment était loué par une association qui gérait un centre de vacances (capacité d'hébergement de 200 lits).
Ce centre est entouré par un parc de 10 hectares et jouxte un ancien arboretum de 5 hectares. Depuis octobre
1997, le contrat qui liait le ministère de l'agriculture à cette association est arrivé à son terme. M. Dufau souhaite
donc savoir ce qu'il adviendra de ce centre. Il lui demande si un projet valorisant pour ce site peut être proposé,
en concertation avec ses services et l'Office national des forêts.

Texte de la réponse

Le centre de vacances et de loisirs situé sur le territoire de la commune de Seignosse, en bordure du lac
d'Hossegor, était géré jusqu'au mois de septembre 1997 par une association de type loi 1901, dénommée
AGRA. L'Etat a concédé à celle-ci, en novembre 1979, le terrain où le centre était installé, qui fait partie de la
forêt domaniale des dunes du Sud. Arrivée à échéance en juin 1997, la concession n'a pas été renouvelée du
fait des dysfonctionnements dans la gestion du centre ayant donné lieu à un contentieux important qui se
poursuit depuis plusieurs années. Après intervention d'huissier, l'association a libéré le site en laissant toutefois
à l'intérieur des bâtiments nombre de matériels et de consommables. Les perspectives de valorisation de ce site
sont à l'étude. L'Office national des forêts qui en assure la gestion envisage de lancer un appel à projets auprès
de différents opérateurs. Il apparaît utile qu'une concertation approfondie entre les élus locaux, l'ONF et les
services du ministère de l'agriculture et de la pêche puisse être engagée rapidement en vue de rechercher le
meilleur moyen de rendre à ce site sa vocation de loisirs.
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